
 
 
     REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº                  de, 2019. 

         (Da Senhora Deputada Perpétua Almeida) 

 

 

 

Solicita informações ao Ministro 
de Saúde sobre interrupção de 
fornecimento de produto químico 
de combate ao Aedes Aegypti e 
outras epidemias no Acre. 

 

 

              Sr. Presidente,  

 

 

  

Com fundamento no art. 50, §2º, da Constituição 

Federal, e no art. 116 e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito 

a Vossa Excelência seja encaminhado ao Senhor Ministro de 

Saúde, Sr. Luiz Henrique Mandetta, pedido de Informações sobre a 

interrupção do fornecimento de produtos químicos no combate ao 

Aedes Aegypti no estado do Acre. 

 

A falta de produto químico noticiada pela imprensa 

local1 e o aumento dos casos de pessoas com doenças causadas 

pelo mosquito nas cidades do Acre são preocupantes, diante disso, 

solicitamos as seguintes informações:  

 

1. Qual a atual situação de abastecimento das cidades quanto 

aos insumos necessários no combate ao mosquito Aedes 

                                                           
1
 https://folhadoacre.com.br/cotidiano/com-mais-de-5-mil-casos-de-dengue-acre-fica-sem-inseticida-

para-combater-mosquito/ 



Aegypti? Se houve interrupção de abastecimento do produto 

químico, qual o motivo? Quais os inseticidas usados no 

combate ao referido mosquito? Houve substituição de um 

inseticida por outro? Qual a comprovação de eficácia do atual 

inseticida? Quais os riscos que o atual inseticida usado pela 

atual gestão causam ao ser humano?  

2. Quais os números atualizados de registro de casos de Dengue, 

chikungunya, Zika nos municípios do Acre? 

3. Quais as estratégicas para a prevenção e o controle da 

Dengue, do Zika e da febre Chikungunya nos municípios do 

Estado do Acre? 

4. Quais medidas foram tomadas pelo Ministério da Saúde quanto 

aos elevadíssimos índices de casos prováveis e de mortes por 

dengue no país no ano de 2019? 

5. Considerando o desabastecimento quanto ao inseticida usado 

no combate à dengue, quais providências foram tomadas pelo 

Ministério da Saúde para sanar o problema e não permitir que 

uma nova epidemia se alastre pelas cidades do Brasil? 

 

 
 
JUSTIFICATIVA 
 
 

O requerimento de informação visa esclarecer pontos 

importantes a respeito da falta de inseticida no combate ao 

mosquito Aedes Aegypti no estado do Acre e no Brasil.  

 

Causa-nos enorme preocupação saber que a falta 

desses produtos pode colocar o Acre e o Brasil em estado de alerta, 

acometido por uma epidemia de difícil controle caso não se tenha a 

prevenção e os cuidados necessários. 

 

Segundo notícias do Jornal “G1”, de janeiro a outubro 

de 2019 já são mais de 5 mil casos de dengue em todo estado2. É 

nesse período de inverno amazônico que há uma maior proliferação 

                                                           
2
 https://g1.globo.com/ac/acre/noticia/2019/11/12/com-mais-de-5-mil-casos-de-dengue-neste-ano-ac-

fica-sem-inseticida-para-combate-ao-mosquito.ghtml 



da doença e com a chegada das chuvas mais intensas no estado 

não podemos nos descuidar nenhum momento. 

 
 

 
Sala das Sessões,      de                de 2019. 

  
 
 
PERPÉTUA ALMEIDA 

                           Deputada Federal PCdoB – AC  


